2022年7月9日 星期六 统筹:孙友文 美编:高磊 校对:一广

## 市委常委会召开会议

## 传达学习习近平总书记近期重要讲话精神重温习近平总书记防灾减灾救灾重要论述

研究部署灾后重建、巡视整改、防汛备汛、关工委等工作

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 张昕)7月8日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话和重要文章精神,重温习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要论述,研究部署我市灾后重建、巡视整改、防汛备汛、关工委等工作。

省委常委、市委书记安伟主持 会议并讲话。省委第一巡视组组长 刘金志列席会议。

会议传达了习近平总书记在武 汉考察时的重要讲话精神。会议指 出,习近平总书记的重要讲话,为我 们完整、准确、全面贯彻新发展理念 指明了方向、提出了新的要求。要 加快构建国内一流、国际知名的创 新高地和人才高地,高质量推进中 原科技城建设,在基础优势项目和 高新产业培育两方面聚焦发力,用 好郑州人才政策3.0版,推动科技创 新和人才工作深度融合,推进郑州 从国家重要创新基地向国家区域创 新中心、再向国家创新高地迈进。 要从紧从实从细做好疫情防控各项 工作,坚持"外防输入、内防反弹"总 策略和"动态清零"总方针不动摇, 守牢守好"三条防线",毫不松懈抓 好各项防控工作,以最优举措换来 对人民群众生产生活的最小影响, 用最强担当为经济社会发展赢得最 大主动。要充分发挥党建引领基层 治理制度优势,深入实施基层党建 质量提升三年行动计划,健全"基层 党组织+社会组织+群众自治组织"的组织体系,不断提升基层治理网格化、网络化、智能化、现代化水平,切实增强基层党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,把党的基层组织优势转变为治理效能、转化为推进中心工作的强大合力。

会议重温了习近平总书记关于 防灾减灾救灾、应急管理和安全生 产等工作的重要论述。会议强调, 要坚持以人民为中心的发展思想, 牢记人民至上、生命至上,以"7·20" 特大暴雨灾害问题整改和以案促改 为契机,做到思想上时刻警醒、措施 上坚决落实,不断织密防灾减灾安 全网。要注重科学应对,加强应急 体系建设,不断提高应急管理的法 治化、规范化、专业化、智能化水平, 确保风险排查组织严密、预报预警 及时精准、险情灾情高效响应、救灾 救援科学安全。要突出问题导向, 全面开展"三标"活动,加强培训、补 齐短板,大力弘扬"干事干练干净" 的作风,坚决把中央、省委决策部署 落到实处、见到实效。

会议传达了习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十六次会议上的重要讲话精神、就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议的重要指示精神和勉励种粮大户的回信,以及在《求是》杂志发表的重要文章《更好把握和运用党的百年奋斗历史经验》。会议指出,要

加快"数字郑州"建设,促进各类数 据高效流通使用、赋能实体经济;要 坚决维护党中央对行政区划工作的 集中统一领导,提升行政区划设置 的科学性、规范性、有效性;要深化 科技人才评价机制改革,把事业留 人、平台留人与环境留人、待遇留 人有机结合起来,为杰出人才脱颖 而出创造更有利条件;要促进平台 经济规范健康发展,有效防范风 险,引导金融科技平台企业更好地 服务实体经济、服务重大发展战 略、服务经济社会发展。要深入践 行全过程人民民主,不断提升科学 决策、民主决策水平。要以高度的 政治自觉和强烈的使命担当,把稳 定粮食供应能力、保障粮食安全的 工作抓实抓细,为保障国家粮食安 全贡献郑州力量。

头"集中攻关,按照职责分工和既定任务目标强力推进各项工作,确保取得实效。

会议听取了今年防汛备汛工作 情况汇报。会议指出,思想认识要 到位,坚决以迎大考的态度做好今 年防汛各项工作,确保实现安全度 汛目标,切实守护好人民群众生命 财产安全。措施落实要到位,突出 抓好"应急避险、应急抢险"两个重 点任务,严格落实"123"和"321"机 制,严阵以待、随时应战。应急调度 要到位,严格落实24小时值班值守、 信息报送和巡查制度,加强各类防 汛抢险队伍的应急演练,确保关键 时刻冲得上、打得赢。责任落实要 到位,各级负责同志要下沉一线、靠 前指挥,把责任落实到每条河堤、每 座水库、每个村组、每个风险点,以 过硬的责任落实保障城乡安全、群 众安全。

会议听取了市关心下一代工作 委员会情况汇报。会议强调,各级 关工委要深入贯彻习近平总书记对 关心下一代工作的重要指示精神, 增强使命感、责任感,把立德树人作 为根本任务,持续做好青少年思想 政治工作,深入开展好青少年思想 政治工作,深入开展好青少年从小 受习教育,引导广大青少年从小听 党话、坚定跟党走。各级党委政府 要继续高度重视、关注支持关心下 一代工作,进一步强化保障,为关工 委开展工作创造好条件,推动工作 再上新台阶。

## 郑州与中原农业保险股份有限公司 签署全面战略合作协议

涵盖5个领域 累计将提供各类保险650亿元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王世瑾) 7月8日,市政府与中原农业保险股份有限公司举行全面战略合作协议签约仪式。市长何雄出席并致辞,市领导李黔淼、杨东方,中原农险董事长毕治军、总经理刘祖疆参加签约仪式。

何雄代表市委、市政府向合作签约表示祝贺,向中原农险对郑州经济社会发展的大力支持表示感谢。他表示,郑州是正在加快建设的国家中心城市,当前正锚定"两

个确保",深入推进"十大战略",加快打造国内一流、国际知名的"四个高地"。中原农险是"金融豫军"重要成员,肩负着"服务国家粮食生产核心区建设"使命。双方有着良好的合作基础、广阔的合作基础、广阔的合作基础、广阔的合作基础、广阔的合作基础、广阔的合作。聚集先进制造业发展、都市生态农业转型升级、城乡融合发展等领域,梳理一批实际需求、谋划一批重点、形成一批互惠成果、打造一批标杆案例,推

动实现中原农险自身发展、助推经济发展、增进民生福祉的多元互惠。郑州将全力营造良好金融生态和信用环境,以国家区域性现代金融中心建设为带动,加快健全完善政银保企沟通协作机制,不断为国家中心城市现代化建设提供强大金融支撑。

毕治军对郑州长期以来的支持和帮助表示衷心感谢。他表示,郑州经济社会各项事业蓬勃发展,是一片充满活力、潜力的热

土,中原农险将以此次签约为契机, 充分发挥投资期限长、融资成本低 等优势,以最饱满热情、最充足资 源、最优质服务,全力以赴推进协 议落实,为郑州高质量发展增势 赋能。

此次全面战略合作协议涵盖 险资入郑、健康郑州、社会治理、 实体经济、乡村振兴等5个领域合 作内容,累计将提供小微金融、巨 灾保险、民生保障、安全生产、乡 村振兴等各类保险650亿元。